
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

 
Satuan Pendidikan  : SDN Wijayakusuma 01 
Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama Islam& Budi Pekerti 
Kelas / Semester  : I (Satu) / 2 
Pembelajaran (6)  : Kisah keteladanan Nabi Idris A.s 

Sub Tema   : Semangat Belajar Nabi Idris a.s 
Alokasi Waktu  : 4 x 35 Menit 

Tgl Pelaksanaan  : 4 Januari 2022 
 
KOMPETENSI DASAR 
3.14 Memahami kisah keteladanan Nabi Idris a.s  
 4.14      Menceritakan kisah keteladanan Nabi Idris a.s  
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
Melalui Mengamati,menyimak, dan menalar peserta didikdiharapkan mampu :  
1. Meyakini kebenaran kisah Nabi Idris a.s  
2. Menunjukkan sikap semangat dan rajin belajar sebagai implementasi dari kisah keteladanan Nabi 
Idris a.s  
3. Menjelaskan kisah keteladanan Nabi Idris a.s  
4. Menceritakan kisah keteladanan Nabi Idris a.s  

 
LANGKAH-LANGKAH  PEMBELAJARAN 

No. Kegiatan Pembelajaran Waktu 

1. Pendahuluan 
• Menyapa siswa dilanjutkan berdoa dan tadarus Al Qur’an  

•  Guru memeriksa kehadiran dan kerapihan pakaian masing – masing peserta didik  

•  Memotifasi peerta didik melalui cerita pendek   

15 
menit 

2. Mengamati  

• Guru menyiapkan media Gambar Nabi Idris a.s dapat berupa PPT , Vidio dan lain- lain 

 • Peserta Didik mengamati gambar   
Menanya 

 • Guru Menanya :  
- Apakah kalian pernah mendengar kisah teladan Nabi Idris a.s? 
 - Bagaimanakah isi cerita kisah teladan Nabi Idris a.s ? 
 - Apa saja yang sudah Nabi Idris a.s lakukan untuk kaumnya?   
Mengeksplorasi  

• Guru membagi peserta didik menjadi beberapa kelompok  

• Guru mengajak peserta didik untuk membaca secara lisan kisah teladan Nabi Idris a.s 

 • Masing – masing kelompok mengidentifikasi kisah teladan Nabi Idris a.s  
 Mengasosiasi  

• Guru memberi kesempatan kepada masing –masing kelompok untuk berdiskusi tentang 
keteladan Nabi Idris a.s  
 Mempresentasikan 

 • Masing – masing kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas  

• Guru memberikan penguatan kepada masing – masing kelompok 

 • Guru memberikan tugas secara mandiri kepada seluruh peserta didik 

110me
nit x 2 
Pertem
uan 

3. Penutup. 
• Bersama peserta didik guru melakukan refleksi dan membuat kesimpulan tentang 

belajar hari ini 

• Berdoa dan salam 

 

15 
menit 



PENILAIAN 
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 
Penilaian Pengetahuan, Penilaian Keterampilan 

 
 

Mengetahui,  
Kepala SDN WIJAYAKUSUMA 01 

 
 

(ASTIKAH PURWANI, S.Pd.M.M) 
NIP. 196305201983032002 

Jakarta, 4 Januari 2022 
Guru Mapel PAI & Budi Pekerti 

 
 

(NURHAYATI, S.Pd.I) 
 


